                                                                     Z A P I S N I K

sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje

održane 14.11. 2017.g. u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 18,00 sati,
NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Marin Galić (u daljnjem tekstu PREDSJEDATELJ),
Linda Šalina, Ivan Klanac, Ivica Klanac,  Dražen Dežmalj, Josip Bertović, Ivica Zurak, 
Marko Brala, Luka Breulj, Mate Lerga, Boris Magaš, Josip Rončević i Ivica Predovan.. 
NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća: /.    
OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik Općine Posedarje), Marija Crnjak (zamjenica Načelnika),

i Marina Šimurina (zapisničar).
PREDSJEDATELJ otvara 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje, pozdravlja sve prisutne 

te priopćava da je na sjednici prisutno 13 vijećnika pa se odluke mogu pravovaljano donositi. 
Stavlja zapisnik sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje na glasovanje.
Vijećnik Ivica Predovan stavlja primjedbu na tipfelere nastale prilikom tipkanja zapisnika i to na 

„Ad 14) prelazi se na treću točku dnevnog reda“ gdje treba stajati „Ad14) prelazi se na četrnaestu 

točku dnevnog reda“ , te na izbacivanje riječi  „-jednoglasno“ za  donesenu odluku u 18. točci 

dnevnog reda jer ista nije donesena jednoglasno.  

Zapisnik je usvojen sa 13 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim - jednoglasno.

PREDSJEDATELJ prelazi na utvrđivanje dnevnog reda, čita prijedlog dnevnog reda te istog 

stavlja  na glasovanje. 

Sa 13 glasova za, 0 glasom protiv i 0 glasom suzdržanim - jednoglasno usvojen je slijedeći:
DNEVNI RED:

1. Odluka o visini grobne naknade;

2. Odluka o komunalnom redu;
3. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu;
4. Suglasnost na ugovor o građenju za sanaciju dijela ŽC6019 u Posedarju;

5. Stipe Brala, Posedarje: Izmjene i dopune PPU Općine Posedarje;

6. Nela Knežević: Aneks ugovora;

7. Damjan Kalac, Slivnica;

8. Željko Kalac i Ivan Kalac: Slivnica;
9. Spomenik u Posedarju—rasprava;

10. Razno  

Ad. 1. ) Prelazi se na prvu točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (načelnik): Grobnu naknadu prvenstveno uvodimo zbog vršenja ukopa. Želimo da ukopi budu dostojanstveni. Angažirati ćemo dva čovjeka na radnjama ukopa, nabaviti odore za iste. Predlažemo minimalnu naknadu po grobnicama, i to od 100,00 kn za dva grobna mjesta, 150,00 kn za grob za četiri grobna mjesta i 200,00 kn za grob sa šest i više grobnih mjesta.

IVAN KLANAC: Revizija je do sada uvijek stavila opomenu zbog neuvođenja grobne naknade. To je i naš interes.

LINDA ŠALINA: Mislim da ovaj prijedlog nije u potpunosti jer mi nemamo komunalno poduzeće koje bi navedeni posao ukopa odrađivao.

IVICA ZURAK: Imamo stare uske grobnice i nove šire grobnice. Po zakonu sve grobnice moraju biti iste kako bi se naplaćivale. Kad se naprave nove grobnice onda možemo ići na ovaj način.

IVICA KLANAC (načelnik): Široke grobnice imaju po tri reda + kosturnicu. Naplata ne ide po širini grobnice već po grobnom mjestu.

MARKO BRALA: Tako uskoro mi sigurno nećemo imati nova groblja ni grobnice. Mi ovo moramo riješiti jer to traži i revizija. Moramo imati upravu groblja. Ne mogu, ljudi van ove općine, tako lako naći ljude za ukop. Ukopno mjesto je najbolje rješenje za naplatu i to je jedini kriterij. ne možemo bježati od odgovornosti i naplate. Ovo treba riješiti jer, ponavljam, novo groblje neće tako skoro.

JOSIP RONČEVIĆ: Groblje u Islamu Latinskom ima grobnice sa šest ležajeva koje koristi obitelj sa četiri člana. zašto ne bi bio kriterij naplata za dva ukopna mjesta te naplata za četiri i više ukopnih mjesta?! Treba uvesti naknadu ali treba srediti stanje, vidjeti broj grobnica. Treba projekcija grobova, koliko treba sredstava, gdje će ta sredstva biti uložena... Ovo je dobra zamisao ali nije pripremljena.

DRAŽEN DEŽMALJ: Ne treba biti sve pripremljeno sada. U proračunu će biti planirana sredstva, treba imenovati upravu groblja, donijeti pravilnike. Što se tiče naplate treba osigurati  politiku naplate, ovrhe za sva potraživanja općine.

JOSIP RONČEVIĆ: Treba prvo sve to napraviti a onda uvesti grobnu naknadu. 

IVICA ZURAK: Treba sagraditi nove grobnice, prodati ih i onda je tek realno naplaćivanje po grobnom mjestu. Nisu bitna ukopna mjesta već poštenje naplate.

IVICA PREDOVAN: Ovo je harač nad rajom. Ne znamo ni matematiku! Ako su dva grobna mjesta 100,00 kn kako onda četiri grobna mjesta mogu biti 150,00 kn? Valjda su četiri grobna mjesta 200,00 kn jer je 100+100=200! Samo udaramo po sirotinji! Što se dobiva nije definirano?! Gdje će ići novčana sredstva, na groblja, na grobna mjesta? Hoćemo li ta sredstva uložiti u groblje Islam Latinski?!
IVICA KLANAC (načelnik): Kakve to ima veze?! Pa sva će groblja biti uređena. To je simbolična cijena grobne naknade a trebaju nam dva čovjeka za ukopne radnje po mjesnim grobljima.
IVICA PREDOVAN: A što ako imamo tri pogreba u jednom danu, kako će onda dva čovjeka vršiti ukope?

IVICA KLANAC (načelnik): Pa neće sva tri biti u isto vrijeme. Nije baš da smo grad pa da imamo toliko pogreba dnevno?!

DRAŽEN DEŽMALJ: To su obveze uprave groblja. Uprava će donijeti pravilnik kojeg će se držati. Naplata je zakonska obveza a ne harač. Što se tiče modela naplate bolje je naplaćivati po grobnom mjestu i zbog same prodaje grobnica. To je simbolička naplata jer su nam groblja u lošem stanju a ako nešto platimo onda možemo i očekivati nešto.

BORIS MAGAŠ: Što se tiče groblja u Vinjercu ono je katastrofa. Jednom godišnje se pokosi i to je to. Trebat će više ljudi za održavanja, da li će biti zapošljavanja?

IVICA KLANAC (načelnik): Osim ukopa održavati će groblja, stavljati rizlu...

BORIS MAGAŠ: Groblja treba kvalitetno održavati.

MARKO BRALA: Naplata nije harač jer je iznos od 100,00 kn godišnje ništa. Zbog same naplate očekivat ćemo i više od održavanja. Naplata treba ići po grobnom tj. ukopnom mjestu. Neka imamo nekog za radnje ukopa, pa to je civilizacija. Sad imamo mali kapacitet groblja, čempresi su uništeni kako bi se isto proširilo. Predlažem da se raspravlja o upravi groblja i naplati na sljedećoj sjednici vijeća.

IVICA KLANAC (načelnik): Ako vi ne želite grobne naknade... definirat ćemo upravu i ostalo.

JOSIP RONČEVIĆ: To je uredu ali upravu i pravilnike moramo definirati prije uvođenja naplate.

IVICA PREDOVAN: Nemamo pripremljen teren i nismo spremni za naplatu. Trebamo razraditi strategiju.

PREDSJEDATELJ: Ne smijemo dopustiti da se grobovi kopaju kako kome padne na pamet. Slažemo se na grobnom naknadom ali prije iste treba sve doraditi, dogovoriti se planski kako dalje.

JOSIP BERTOVIĆ: Ovo je dobro zamišljeno. Treba uključiti nas nekoliko u detaljno planiranje, predstavnik svakog mjesta za mjesno groblje..

IVICA KLANAC (načelnik): Ako se slažete ovo ćemo doraditi.

DRAŽEN DEŽMALJ: Donesimo zaključak da ćemo uvesti grobnu naknadu kada se uprava groblja definira te plan i obveze iste.

JOSIP RONČEVIĆ: Neka se formira uprava.

JOSIP BERTOVIĆ: Trebamo se nas petero dogovoriti i vidjeti što dalje.
IVICA KLANAC (načelnik): Vijećnici trebaju odlučiti cijene za groblja.

MARKO BRALA: Treba što prije imenovati ljude za upravu.

PREDSJEDATELJ. Predlažem zaključak da se vijećnici u sastavu Josip Bertović, Marin Galić, Linda Šalina, Mate Lerga i Boris Magaš sastanu te dogovore o upravi groblja kako bi mogli poduzeti daljnje korake prema naplati grobne naknade. O rezultatu sastanka obavijestiti će nas na slijedećoj sjednici vijeća.

IVICA PREDOVAN: Po poslovniku ova točka dnevnog reda ne može biti na slijedećoj sjednici općinskog vijeća. 

Predsjedatelj stavlja zaključak da se vijećnici u sastavu Josip Bertović, Marin Galić, Linda Šalina, Mate Lerga i Boris Magaš sastanu te dogovore o upravi groblja na glasovanje. Zaključak je prihvaćen sa 12 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim.

Ad. 2. ) Prelazi se na drugu točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (Načelnik): Odluka o komunalnom redu prepisana je odluka o komunalnom redu Općine Vir gdje je uzeto ono najbolje za našu općinu. Npr. ako se radi o zapuštenoj, obrasloj parceli dat ćemo 15 dana vlasniku rok za uređenje a ako je u roku ne uredi uredit ćemo je mi te naplatiti i uređenje i kaznu. Kazne su povećane.
IVICA ZURAK: Treba kazne formirati po učinjenom djelu jer je ovdje kazna jednaka po svim točkama a to nije realno.

IVICA PREDOVAN: Ja sam ovo pročitao. Stara odluka znači ništa ne valja jer se ovom odlukom ukida?! Odluka je prepisana i to se vidi jer je zabrana bacanja otpada samo uz more a gdje su potoci?! Vir je otok i nema potoke a mi ih imamo dosta. Povrijeđen je i zakon o ravnopravnosti spolova jer se spominje samo načelnik a gdje je načelnica?! Kaznene  odredbe su identične za sve pogreške bez obzira na socijalnu osjetljivost i zakone o prekršaju. Nismo uzeli u obzir da se plaćanje odmah, na licu mjesta, 2/3 kazne smatra da je kazna u potpunosti naplaćena?! (daje primjer svog oca i karijole te kazne za ispadanje drva iz karijole na cestu)

IVICA KLANAC (načelnik): Postoje opomene prije naplate kazne... neće se uvijek ići odmah sa naplatom kazne.

IVAN KLANAC: Ovu odluku o komunalnom redu je sastavila pravnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Posedarje. Ne mogu replicirati jer nemam koga pitati pravno da li su primjedbe po zakonu dobre ili nisu dobre.

MARKO BRALA: Nismo mi dosad bili bez odluke o komunalnom redu, imali smo je i do sad al naš problem je neučinkovitost i komunalni redar kojeg nemamo. Naš problem je i septički otpad. Treba uz odluku imati i aktivnog komunalnog redara.
IVICA KLANAC (načelnik): Komunalni redar je Ivan Demo.

IVAN KLANAC: Znam primjere iz unutrašnjosti RH gdje se plaća održavanje zapuštenog zemljišta od strane komunalnih djelatnika.

IVICA PREDOVAN: Ja sam za red i zgražam se kad vidim otpad. Ali, da li smo riješili zbirno mjesto za krupni otpad? Propisali smo kazne i kad ćemo početi kažnjavati? Kazne su iste za sva djela. Tu su članci gdje se kažnjava i načelnik. U poslovnoj zoni kote se vukovi, čagljevi i zona prva nije sređena! Nismo sredili požarne staze a kažnjavat ćemo starce sa karijolom! Represija nije rješenje.

IVICA KLANAC (načelnik): To nije represija nego red. Treba se znati gdje je pijaca a gdje nije.

IVICA ZURAK: Sanacije prekopa, da li se to može sanirati sa kaznom od 2.000,00 kn?

IVICA KLANAC (načelnik):  Da.

IVICA ZURAK: Što sa krupnim otpadom?

IVICA KLANAC (načelnik): Bit će raspoređeni kontejneri po mjestima jednom mjesečno.

IVICA ZURAK: Treba odrediti lokacije. Članak 77. ove odluke se kosi jer to nama radi Čistoća Zadar. Treba uvrstiti za privatne površine trećeg čovjeka.

DRAŽEN DEŽMALJ: Mi smo turistički kraj i osjetljivi smo na nečistoću. Ovo nije represija, stvari možeš srediti samo ako nekog „opališ“ po džepu. Ovdje je bit da postoji kazna za takve stvari. Treba nam biti cilj uvesti red. Treba spriječiti bacanje smeća a ne kažnjavati koliko tko smeća baca. Prekršaj je prekršaj i neka se zna kazna.

IVICA ZURAK: Što se tiče prokopa, neke općine su deponirale prije novce pa kad se prokop sanira novci se vraćaju.
PREDSJEDATELJ: Spremite amandmane za slijedeće vijeće.

DRAŽEN DEŽMALJ: Dobili ste materijale i zašto niste već pripremili amandmane za ovu sjednicu? Ovu odluku sastavljala je pravnica općine.

IVICA PREDOVAN: Imao bih puno amandmana. Znači da stara odluka ništa ne valja kad se sa ovom u potpunosti poništava?! Što će nam kaznene odredbe ako ih  komunalni redar ne uvažava?!
JOSIP RONČEVIĆ: Zašto je ovo prepiska od općine Vir? Gdje su nama kolodvori?

IVICA ZURAK: Također trebalo bi izmijeniti članak 60. i članak 61. tj. obrnuti redoslijed.

IVICA PREDOVAN: Od svih članaka Vijeće odlučuje samo o zelenilu?!

MARKO BRALA: Ne treba zavlačiti te članke jer bi se moglo uvijek nadodati po još 20-tak amandmana. Ova odluka treba zaživjeti i to ako općinska vlast bude radila po istoj. Više me brine otpad. Treba nam odmah reciklažno dvorište a ovaj komunalni red treba staviti na noge. Treba nam komunalni redar koji će biti i prometni redar. Slažem se da ovu odluku treba doraditi ali izglasajmo istu kao obvezu načelnika kako bi se krenulo sa redarom i pogonom.

BORIS MAGAŠ: Komunalni redar je neophodan. U Vinjercu nemaju sve kuće kante za otpad, hotel ima kantu od 401 gdje baca otpad?! Općina se treba uskladiti sa Čistoćom. Trebamo kontejner za komunalni otpad.

IVICA KLANAC (načelnik): Surađujemo sa Čistoćom i zovemo ih po potrebi.

IVICA ZURAK: Ova odluka ide na internet i treba je dobro doraditi.       
JOSIP RONČEVIĆ: Ako ovo izglasamo onda je to to. Ima jako puno stvari za ispravljanje i treba ići na amandmane. Zašto o plakatima samo treba odlučivati načelnik, neka to odluči Vijeće!

IVICA KLANAC(Modes): Ovo nije odluka za vijeke vijekova, ona može imati izmjene i dopune uvijek. Mi ne možemo donijeti sve savršeno, sve se može poboljšati.

IVICA PREDOVAN: Prethodna odluka znači nije valjala ništa?! Znači, osim Posedarja i Vinjerca druga mjesta nisu turistička mjesta?! Ako izvadiš stablo trešnje jer nije dobro rodilo moraš posaditi drugo stablo?!
IVICA ZURAK: Za glomazni otpad trebaš imati ugovor.

PREDSJEDATELJ: Svi ste postavili pitanja pa mogu i ja. Imat ćemo miliju kuna za naplatu a tko će to raditi? Što je sa mjestima uokolo, tko će to završiti? Što su ta mjesta dobila od komunalnog pogona? Što radi komunalni pogon? Možemo postavljati pitanja unedogled. Predlažem glasovanje.
Predsjedatelj stavlja prijedlog Odluke o komunalnom redu na glasovanje. Odluka nije usvojena sa 6 glasova za, 6 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim.
Ad. 3. ) Prelazi se na treću točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (načelnik): Ovo je usklađenje sa zakonom.

IVAN KLANAC: Prevelik je komunalni doprinos za Posedarje i Vinjerac. Prevelik je jer nema ni struje ni vode ni kanalizacije a ni asfalta.

IVICA ZURAK: Ovo je zbog legalizacije. Ako nema sredstava ne može se ništa ni sagraditi.

BORIS MAGAŠ: Vinjerac plaća najveći komunalni doprinos a ništa ne dobiva.
JOSIP RONČEVIĆ: Trebamo dobiti i staru odluku na uvid kako bi znali koji se članci mijenjaju.

DRAŽEN DEŽMALJ: Ovdje nešto ne štima. Članak 2. definira da je sve u jednoj zoni a članak 4. ima tri zone?! O ovom treba raspravljati.

IVICA PREDOVAN: Ova točka ne može ići na slijedeće vijeće.

PREDSJEDATELJ: Predlažem da se ova točka dnevnog reda prebaci na sljedeću sjednicu vijeća.

Ad. 4. ) Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (načelnik): Radi se o nogostupu u Gajinama. napravili smo ugovor za nasipavanje od Gajina prema Sv.Duhu kako bi iskoristili dobivenih 100.000,00 kn.

IVICA ZURAK: Treba dostaviti troškovnik Ministarstvu.

Vijećnik Dražen Dežmalj izašao je iz prostorije održavanja sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje.

Predsjedatelj stavlja Suglasnost na ugovor o građenju za sanaciju dijela ŽC6019 u Posedarju na glasovanje. 
Odluka je usvojena sa 12 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim-jednoglasno.

Vijećnik Dražen Dežmalj se vratio u prostoriju održavanja sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje.

Ad. 5. ) Prelazi se na petu točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (načelnik): Radi se o prijedlogu Stipe Brala za Izmjene i dopune PPU –a Općine Posedarje a radi se veličini površine za kampove. Isti zahtjev je dostavio i na Javni uvid PPU-a Općine Posedarje.
IVICA ZURAK: To je usklađenje Općinskog prostornog plana i Županijskog prostornog plana gdje je dozvoljena i mala površina za kampove.

MARKO BRALA: Županijski plan ne definira te površine . U našem planu definirano je 2000m2 i to za građevinske zone. Svugdje je propisan minimum od 1000m2. Stipe traži da se makne 3m od međe. Da li mi želimo to smanjiti na manje od 2000m2 s tim da mora biti 40% površine zeleno?

JOSIP RONČEVIĆ: Zašto ne bi bile manje zone za kampove?

IVICA ZURAK: U žutoj, građevinskoj zoni trebale bi biti bar 1000m2 površine za kampove.

PREDSJEDNIK: Stavimo 1000m2 minimum i udaljenost od međe 3 metra.
IVICA ZURAK: Predlažem da načelnik upita struku, tj. izrađivača plana za savjet kako bi moglo biti sve po zakonu.

PREDSJEDATELJ: Slažem se. Neka struka odluči. 

Vijećnik Mate Lerga u 20,00 sati opravdano je napustio sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje.

Ad. 6. ) Prelazi se na šestu točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (načelnik): Nela Knežević je kupila od općine zemljište na kojem se nalazi kuća iste. Kuća je legalizirana. Sad je utvrđeno da u stvarnosti površina zemljišta ima više 27 m2 koje imenovana želi otkupiti.

IVICA ZURAK: Treba vidjeti zašto je došlo do greške.

PREDSJEDATELJ: Kad utvrdimo zašto je došlo do greške raspravljat ćemo o ovoj točci na nekom od slijedećih vijeća.

Ad. 7. ) Prelazi se na sedmu točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (načelnik): Kuća Damjana Kalca se nalazi na općinskom zemljištu i imenovani traži dodjelu zemljišta od strane Općine Posedarje.

IVICA ZURAK: Zemlja se treba kupiti a ne dodijeliti.

PREDSJEDATELJ: Onda neka pravna služba JUO –a odraditi ovaj zahtjev. Stranka ima pravo na tužbu za dokazivanje prava na zemljište ili može otkupiti isto od općine.

Ad. 8. ) Prelazi se na osmu točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (načelnik): Željko Kalac i Ivan Kalac zatražili su kupnju zemljišta, po priloženoj skici od strane Općine Posedarje. Radi se o zemljištu kojeg imaju u višegodišnjem posjedu.
PREDSJEDATELJ: Idemo na procjenu zemljišta od strane vještaka pa na raspisivanje natječaja. Glasovanje.
Predsjedatelj stavlja prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju  dijela 109/51 k.o. Slivnica i to po položajnom nacrtu zemljišta 1 od točke A-B-E-F-A, površine 862m2 i zemljišta 2 od točke B-C-D-E-B, površine 901m2 na glasovanje. Odluka je usvojena sa 12 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim - jednoglasno.
Ad. 9. ) Prelazi se na devetu točku dnevnog reda
IVICA KLANAC (načelnik): Spomenik je jedno veliko ruglo i treba vidjeti što uraditi sa istim.

DRAŽEN DEŽMALJ: To je kulturna baština i postoji zakon o tome. Spomenik je dio povijesti i treba ga sanirati a sa sanacijom spomenika urediti i okoliš.

LINDA ŠALINA: Ja ne bih htjela odlučivati o spomeniku u Posedarju. Neka to riješe mještani sa referendumom.

DRAŽEN DEŽMALJ: Da li ima mještana Posedarja koji ne bi željeli uređenje spomenika?! Referendum je skup.

IVICA KLANAC (Modes): To je spomenik antifašizmu i treba ga obnoviti.

IVAN KLANAC: Slažem se ali trebamo zatražiti informaciju od Ministarstva kulture.

MARKO BRALA: Drago nam je što otvaramo ovu temu. Radi se o spomeniku i trebamo donijeti zajednički zaključak. Također, treba urediti zajedno i park. Ne smijemo bježati od te teme, trebamo zajednički zaključak.

IVICA PREDOVAN: Po odluci o komunalnom redu, općinsko vijeće ne donosi ovakve odluke.

MARKO BRALA: Mi se kao ljudi trebamo dogovoriti.

IVICA ZURAK: Zatražiti mišljenje Ministarstva kulture o tome što učiniti.

DRAŽEN DEŽMALJ: On je spomenik i civilnim žrtvama bez obzira na ideologiju. Za spomenik je nadležna općina i mi kao vijećnici trebamo donijeti odluku. Neka načelnik vidi proceduru obnove.

PREDSJEDATELJ: Svi se slažemo. Zatražit ćemo informaciju od Ministarstva kulture.

Ad. 10. ) Prelazi se na desetu točku dnevnog reda
IVICA ZURAK: Drenaža kod crkvice, da li je napravljena?

IVICA KLANAC (načelnik): Drenaža je izbačena. 

Evo, mogu ukratko reći par informacija. Dobili ste prijedlog proračuna za 2018.g.. Imamo tužbe od strane vlasnika zemljišta u poslovnoj zoni, Aldo Jurčević je zbog ogluhe dobio spor i traži 500.000,00 kn. Također, danas saznam da i Markus Jurić traži 190.000,00 + kamate. Tuži nas i Colas Hrvatska, traži 2.000.000,00 kn. Poduzimamo sve što je u našoj moći. 

Imamo slučaj Borisa Knežević koji ima nepokretnu žene te dvoje bolesne djece a sad je i sam obolio od karcinoma. Trebamo u ovom slučaju nešto poduzeti, pomoći...

BORIS MAGAŠ: Predlažem da se odreknemo vijećničke naknade.

DRAŽEN DEŽMALJ: Na probleme u poslovnoj zoni smo upozoravali. Ivica Juričević je dobivenih 7.000.000,00 kn od prodaje zemljišta u zoni nenamjenski potrošio a da nije osigurao uvjete i infrastrukturu za poslovnu zonu i vlasnike zemljišta. Evo, asfaltna baza radi na naftu i nije konkurentna. Sad se javljaju odvjetnici sa svih strana i situacija je nepopravljiva. Treba se boriti da se račun ne blokira.

MARKO BRALA: Sve smo upozoravali i svi smo digli ruke za zonu. Upozorili smo da su novci namjenski a ništa od infrastrukture se nije napravilo. Prijeti nam 2.000.000,00 kn duga i zbog HAC –a a nitko ne odgovara za to. Da li su ovi dugovi uključeni u proračun za 2018.g. ?

IVICA KLANAC (načelnik): Ne.

MARKO BRALA: Zašto načelnik nije upoznat sa sporovima?!

IVAN KLANAC: Juričević je išao tužiti HAC, pričao o nekih 15.000.000,00 kn dobiti a tužiš državu za državno?! Prodane su i Gajine za koje će također trebati vraćati novce.

PREDSJEDATELJ: Zašto se mijenjalo Upravno vijeće u DV CVRČAK?

IVICA KLANAC (načelnik): Načelnik po zakonu ne smije biti u Upravnom vijeću vrtića a kod nas su to bili svi načelnici. Čim smo saznali za tu informaciju dali smo ostavke.

PREDSJEDATELJ: Da li je bio regres za djelatnike općine i zašto nije bio za djelatnike vrtića?

IVICA KLANAC(načelnik): Djelatnici općine su dobili regres a vrtić ga nije stavio u proračun pa se nije mogao ni isplatiti. 

.

Završeno u 21,10 sati.
ZAPISNIČAR                                                                                     PREDSJEDNIK
Marina Šimurina                                                                                   Marin Galić
